

体育 体彩

没悬念!梅西四捧金球奖

唉,又让C罗望“梅”止渴了

北京时间1月8日凌晨,国际足联2012年度颁奖大典在苏黎世举行。梅西毫无悬念地以41.6%的得票率,压过C罗和伊涅斯塔,再次荣膺FIFA金球奖,同时创造了四次获得“金球奖”和国际足联男子最佳球员的纪录。

梅西曾于2009年获得国际足联“世界足球先生”和《法国足球》“金球奖”。2010年度开始,两大奖项合并为国际足联金球奖,梅西又连续三届垄断这一奖项,从而超越了当选三届“世界足球先生”的齐达内、罗纳尔多以及三次获得金球奖的克鲁伊夫、普拉蒂尼和范巴斯滕,成为史上第一人。在刚刚过去的2012年,梅西尽管只随巴塞罗那获得了西班牙国王杯,但是他个人创造了一系列不可思议的纪录,用令人咋舌的进球数字征服世界,并成为不可磨灭的传奇。

尽管梅西得票率遥遥领先,但不代表所有人都认可梅西应该拿奖。英国媒体就认为,2006年卡纳瓦罗在赢得世界杯后,赢得了“世界足球先生”的荣誉,而小罗虽然帮助巴萨赢得了联赛和冠军杯奖杯,却未能赢得这一奖杯。所以赢得大赛奖杯在过去是非常重要的,然而在西班牙足球的统治地位开始后,人们却开始倾向于个人的才华。西班牙足球在史无前例地赢得最近三届大赛的冠军后,依然未



新华社发

能获得认可,他们的核心球员依然无法超越梅西获得金球奖。

更有人为连续败给梅西的C罗鸣不平,认为梅西在2012年最大的成就就是单年打进91球,俱乐部的荣誉只有含金量不高的国王杯冠军,在国家队层面也没有什么大的荣誉,所以C罗再度与金球奖失之交臂显得有点冤。过去的2012年,无论是在俱乐部还是在国家队,C罗都取得了梦幻成绩,皇马赢得了阔别四年的联赛冠军,在西班牙超级杯上更是靠C罗一己之力皇马击败巴萨赢得冠军,连一直被诟病的葡萄牙国家队也在C罗的带领下打进了欧洲杯四强,最终仅仅止步于点球大战,欧冠赛场皇马同样也打进了四强。从进球数量上而言,虽然C罗没有梅西多,却也是仅次于梅西的射手,2012年刷新纪录也是数不胜数,所以C罗再次成为金球奖看客,多少让人觉得不公。

不过大众已经越来越能接受新金球奖的规则了,这也同时意味着,未来的N年内,即便没有非常闪耀的球队战绩,梅西都将是金球奖的大热门。他不仅超越普拉蒂尼、克鲁伊夫和范巴斯滕,成为史上第一个拿到四座甚至以上金球奖的球员,还有望继续垄断金球奖。

本报记者 许恺玲

西甲一家独大 垄断年度最佳阵容

国际足联2012年度颁奖盛典,简直就是一场西甲联赛的狂欢晚会。西甲不但连续第四年包揽金球奖前三,而且还破天荒地包揽年度最佳阵容的11个席位。而最佳教练的三人选,同样出自于伊比利亚半岛。

梅西、C罗、伊涅斯塔,金球奖终极三人候选名单,连续第四年被西甲联赛包揽。在2009年度,梅西、C罗和哈维位列前三。2010年度,梅西、伊涅斯塔和哈维让巴萨取得了大丰收。2011年度的名单与2009年度相同,梅西、C罗和哈维成为年度前三。而在2012年度,梅西、C罗和伊涅斯塔又联袂站上了世界之巅。毫无疑问,西甲联赛拥有当今足坛最顶级的巨星。梅西一枝独秀,C罗一人之下万人之上,哈维和伊涅斯塔这对双核则不分伯仲,他俩都是足球史上最伟大的中场球员。

现在的西甲不但拥有最顶级的超级巨星,同时还拥有了巨星集团军。2012年的FIFA最佳阵容,11个位置全由西甲球队包揽。巴萨和皇马分别贡献5人,法尔考则占据了最后一个席位。而欧冠冠军切尔西竟无一人入选,其他几大联赛也都只能看着奖项落入西甲囊中,可见西甲如今的强势地位。

早年英超独大的时候,欧足联使出不少招数希望优势均分。但如今西甲开始席卷欧洲,欧足联却似乎乐见其成,如此反差,也难怪许多英国媒体开始愤愤不平。不过正所谓三十年河东,三十年河西。十年前巴萨、皇马也都曾遭遇低谷,经历了多年的低潮之后又见复苏,所以未来足坛格局会如何改变谁又谁知道呢?只不过西甲独大更像皇马、巴萨两强的独大,相信球迷还是更喜欢看到联赛百花齐放的景象。就像英超,豪门林立,弱队也总能一鸣惊人,你永远猜不出比赛会是什么结果,这样悬念迭出的比赛才更让球迷过瘾,这样的联赛才更能吸引眼球。

本报记者 许恺玲

FIFA年度最佳11人:

- 门将:卡西利亚斯(皇马,西班牙)
- 后卫:阿尔维斯(巴萨,巴西)、皮克(巴萨,西班牙)、拉莫斯(皇马,西班牙)、马塞洛(皇马,巴西)
- 中场:哈维(巴萨,西班牙)、伊涅斯塔(巴萨,西班牙)、阿隆索(皇马,西班牙)
- 前锋:C罗(皇马,葡萄牙)、梅西(巴萨,阿根廷)、法尔考(马竞,哥伦比亚)

“公益体彩 快乐操场”落户济南太平镇



这里的校舍刚刚翻新,外地还是未干透的水泥,没有粉刷,这里连个铁门都没有,却先硬化了一块地面作为学生们玩耍的场地,当我们来到济阳县太平镇中心小学路桥校区时,眼前的景象还是让我们有些感怀。

先期送到的篮球架已经竖起来了,在灰色的环境里,格外醒目,旁边的乒乓球台也有学生在用旧拍子打球,而我们带来的各种篮球、跳绳等体育用品已成为学生们盼望的好东西。没有仪式,在济阳县体育局副局长钱向东的带领下,市体彩中心工作人员将“公益体彩 快乐操场”的各种体育用品和用品送到

了这里,给这个不到200人的小学送去了他们最盼望的东西。当我们打开几个装满体育用品的箱子分发这些篮球、绳子、跳绳时,我们看到的是孩子们兴奋的笑脸和快乐的表情。

“你们看到了,学校刚修盖了,很多东西都不到位,我们抱着试试的想法申报了公益体彩快乐操场,没想到就真的申报下来了,这些东西实用,真没想到体育用品能给我们这偏远的地方带来这些实惠。”太平镇中心小学的王校长感慨道。

由国家体彩中心发起组织的为全国100所学校捐赠“快乐操场”的活动开展以来,广大贫困学校积极

参与报名申请,济南市济阳县太平镇中心小学路桥校区幸运的获得了被捐助资格,而我省共有20所类似的学校成为受捐赠对象。这次活动的实施,不仅为这些学校及学生送去他们急需的体育器材,更是将公益体彩关心支持青少年发展的公益本色彰显无遗。这次“公益体彩 快乐操场”活动与济南体彩多年来一直组织的“公益体彩爱心行”是同样的爱心之举,近年来,全市各市区近30所中小学已经得到了济南体彩的爱心捐赠。但这些不是结束,公益体彩的爱心脚步将更加坚定的前行,为更多的孩子送去更多的快乐和幸福。(续前)

大乐透喜送1000万头奖 奖池高达1.2亿

1月7日,体彩大乐透第19009期开奖如约而至,不仅送出了新年的第一千万头奖,并且奖金金额持续走高,依然高居亿元。

据开奖公告显示,当期中奖号码前区为“01,16,18,21,31”,后区为“09,12”。当期大乐透开奖号码分布均匀,大中小号均有开出。从奇偶比来看,前区开出了9个奇数号,2个偶数号,而后区的两个中奖号码“09”和“12”也是一奇一偶,奇偶比为4:3。从号码的冷热情况来看,本期号码冷热较为极端,“31”在近二十期中出现了8次之多,不仅是近期最热号码,并且在2012年全年开出了97次,不愧为本期最热号码。而本期的前区数字除了“31”以外,都只出现了2次,这种冷热较为少见,大大增加了竞猜难度。后

区的数字“09”和“12”就相对稳定一些,分别出现了6次和4次。如此的数字组合无疑使得这个千万头奖更显难得不易。

当期大乐透送出的这1注头奖,被来自天津的幸运彩民一举揽获,在奖金过亿的作用下,使得单注奖金高达1000万元,只可惜没有进行追加投注,输掉了高额追加奖金。此外,全国还开出了29注二等奖,单注奖金179999元,其中8注进行了追加,每注多得奖金104969元。本期山东彩友在幸运中得2注二等奖,其中一注还进行了追加。大乐透下期开奖将于本周三(1月9日)晚进行,1.2亿元的巨额奖池将会带给彩民更多惊喜。需要提醒彩民的是,投注的时候一定不要忘记追加哦!

山东人的即开票“剪子包袱锤”火爆上市

山东人自己设计的事——体彩顶呱刮新票“剪子包袱锤”火爆上市了!这款“剪子包袱锤”游戏,总会回味起童年的游戏味道,那里面有新鲜、有热闹、有刺激的“剪子包袱锤”将带您重返童年,重温美好!据悉,新票面值10元,在中奖金额的设置上有所增加,使得50元、100元更好中,让您对刮来更过瘾!

“剪子包袱锤”以红色与黄色为主色调,彩票整体设计正如它的名字,生动而活泼俏皮。新票的游戏也很具亮点,采用“比手劲+摸象符号”,通过



剪子、包袱、锤的手劲对比判断是否中奖,趣味性较强,即刮即开更过瘾。

竞猜,让您在游戏的同时,收获更多的喜悦!

(续前)